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@ vorice bE PosE @  INSTRUCCIONES PARA LA COLOCACION @  INSTRUCOES DE COLOCACAO @ sTRUZIONI DI POSA @  0AHTIES TONOBETHSHE
GARANTIE GARANTIA n ) - GARANTIA — — . — GARANZIA ETAAIO - EFTYHEH
. N i . ) q a . o a el > La garantia no es aplicable: f g a : - os defeitos decorrentes da colocagdo (ndo-respeito da preparacao da superficie, . . L X o X 5 X o e o o . . v
o *Les dalles/lames sont g 10 ans (voirr ‘ ~les défautsliés & 1a pose (non respect de préparation du support, non respect des 1 0 * Las baldosas/tarimas estén g das 10 afios (véase , Paraglas faltas, negligegcias, el e el 1 o *0s 'tno(sialsotS/ :199“35 tem garantia 1t° af“’ds (:tfl[elgbalqgem), montagem inadequada, colagem /gemlagem Cezes rep’:sti(’i)as)g P 0 * Le piastrelle/doghe sono garantite 10 anni (v. imballaggio) - difetti dovuti alla posa (non rispetto della preparazione del sottofondo, [h) - Ot mAdKeg/oaviSeg éxouv y) unzan 10 £t (BA. ovokevacia) amd Ty _lﬁuu(. N ) o ) )
a compter de la date d'achat, sur présentation du ticket de caisse. 3 mauvais blage) a partir de la fecha de compra, con presentacion del ticket de caja. ; L . f7F-] acontarda data de compra, com apresentacao do talao de caixa. - HREAED Y > £ 8 b M-I apartire dalla data di acquisto, dietro presentazione dello scontrino. cattivo assemblaggio, procedere pili volte allincollatura/scollatura), P NHepopnVia ayopa, He my EMOEIN T ano €igne ayopdg. 070 6QaANATa mou UXETIQO,VWI 1€ TV TOMTODETNON (UQUEBUUHO(IR( TIpOETOIHaolaC
YEARS les défauts iés 3 lentretien, les impacts accidentels (chocs, chute dobjets ) B - los defectos ligados a la colocacion (no respeto de preparacién del soporte, mal - 0s defeitos associados a limpeza, os impactos acidentais (choques, quedas tis . L - - i difetti dovuti alla manutenzione, gli impatti accidentali (colpi, oggetti caduti otpieng, kakn ouvappoAoynan, cuykoMnon/amokoMnan moAég popéc),
S Te g aran i (oS E COu [Eo ¥ s caChes d  CE pr oIt (y T ab oo ) i et e p ) 2 Jets, > Esta garantia cubre todos los vicios ocultos del producto (vicio de fabricacién) ensamble, encolado/desencolado varias veces), a b es o dete e de objetos, movimentos que provoquem riscos. ..), > Questa garanzia copre tutti i vizi nascosti di questo prodotto (difetti di e e s ; ) 3 L T el P ) - 010 0QANMaTa MOV OYETILOVTaL e T CUVE I, TC CKOUOTEC TPOCKPOUOEIG
et dégradations anormales de ce produit, étant précisé que les dalles/lames doivent el y deterioros anormales, a condicién de que [as baldosas/tarimas se utilicen en una los defectos ligados al mantenimiento, los impactos accidentales (ch id LRI TS e i, ) 01D G e O RSS2, i O el i 5 fabbricazione) e la degradazione anormale di questo prodotto, essendo inteso che postamentl ce provocano ceigrafi ... TIPOIOVTOG (€AATTVA MTapacKeuiq) Kal i aQUOIKe popéC auTol Tou mpoioviog, pe  (KTUMMHATA, TTTWOEIC OVTIKEWEVGY, HE ou Tipoka\
A 5 gﬂ. ées en local d habitati prouIt, Etant pricise que fessionnel et - les défauts de fabrication visible avant la pose, R vivienda de uso privado y no profesional, se cologuen y mantengan conforme a las SR QIR Bl SN RGN S num local duma habitagio, para uso privado e nao profissional, colocados e conservados - 05 defeitos de fabricacdo visiveis antes da instalagdo. _ le piastrelle/doghe devono essere usate in luoghi destinati ad abitazione ad uso - | difetti di fabbricazione visibili prima della posa. 0 digukpivnon oTI o1 n)\sz(/uuvi%sc TIOETEI Va YoNGIHOTOI00VTaL O€ XipG IBLGTIKAG ypatoowviopata. ..),
for:]#l (IerléiZTS::séOe(saet i esa(l;;?gfm . m,:;:j‘fal':zﬁprl oi € + Pour les dégats dus aux moisissures et/ou dégats des eaux (fuites, inondations), R TRNTRCTD. de objetos, desplazamientos que generan rayaduras....), conforme as instrugdes de utilizagdo. + Para os danos causados por humidade e/ou por agua (fugas, inundaces....), privato e non professionale, posate e mantenute secondo le istruzioni per I'uso. « Peri danni dovuti a muffa /o danni provocati dall'acqua (perdite, inondazioni), Kat Ox1 emayyeNpaTknc Xprang, umé Katoxr Kat GUVTIipNon c0ppuva e Ti 0dnyiec - Ta KaTaoKevaoTIKA EAaTTOpaTa €lvat opatd mpIv T TomoBémon.
!EﬁAﬂges* S ACEELT T T b EEC L P et e + Pour une installation extérieure, surunmur > Esta garantia cubre todos los vicios ocultos del producto (vicio de fabricacion)y los defectos de fabricaci6n visibles antes de la colocacion. ) > A garantia cobre a substituigdo dos mosaicos/réguas defeituosos excluindo as - Para uma instalacéo num espago ao arlivre, > La garanzia copre la sostituzione delle piastrelle/doghe difettose + Perun installazione allesterno, ) Xpriong. . i « 2116 {npieg mou ogeihovrat ot povxa fy/kat oto vepo (Stappoéc, Minppdpec),
v I gl | rd dé « Pour une installation dans une reﬂdech secgndalre o deterioros anormales, a condicion de que las baldosas/tarimas se utilicen en una vivienda de * Para los dgnos (aysados por los mohos y/o el agua (derrames, inundaciones), despesas de colocagdo e de remogao. - Para uma instalagdo numa residéncia 5€Cunda"§» - ad esclusione delle spese di posa e rimozione. « Per una posa in una residenza secondaria > H eyyonon kaAvmret Ty ave ] TV eAaTTw « TNV £EWTEPIKIY EyKaTdoTaon
e pot Clne Sepest « Pour un emplacement avec une exposition directe au soleil qui amene des uso privadoy no profesional, se coloquen y mantengan conforme a las instrucciones de uso.  * Para una instalacion exterior, s + Para um local exposto diretamente ao sol que atinge temperaturas fora dos limites | - « Per un luogo esposto alla luce diretta del sole e che implichi temperature superiori mAaK@V/cavidwv jie e§aipeon Ta é€oda TomoBémang kat agaipeong. - Tia eyKardotaon o Seutepedouoa katowia
> La garantie est non applicable: ) . températures hors des limites autorisées > La garantia cubre el reemplazo de las baldosas/tarimas defectuosas con exclusién * Para unainstalacion en una segunda residencia >Agarantiando é aplicavel: ) T permitidos. >La garanzia non siapplica: — ) i limiti autorizzati > Heyyinon dev epappolerar:  lia TomoBéman o¢ apeon nhakd aktvoBohia mou pokahei B fEq EKTOC TV
- Pour les fal{tes, négligences, utilisations abusives ou anormales de I'utilisateur, dont o losggasws ey de?montaje. - Para una ubicacion con una exposicion directa al sol que conlleva temperaturas « Para os erros, negligéncias, utilizagdes abusivas ou anormais do utilizador, incluindo:  Per gl errori, uso abusivo 0 dell'utilizzatore, come per esempio: < ¥1a \dB, TIC apéhelEC, TV KATaxpIOTIK 1| agUoIKn Xpiion TOV YprioT), €K TWV oMoitay Emminémm opim‘:/ AL P P HOKD ¢
TEETEL superiores a los limites autorizados _ IMPORTANTE
E A\ IMPORTANTE ETAPA 3 - COLOCAGAO DO PAVIMENTO U HE I AVHIHIN 3°XTAAIO - TOMOGETHXIH TOY AANEAQY
A IMPORTANT ETAPE 3 - POSE DU SOL , ETAPA 3 - COLOCACION DEL SUELO LER ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ANTES DA COLOCACAO DO PAVIMEENTO PVC E - ¢ QUESTE ISTRUZIONI DEVONO ESSERE LETTE ATTENTAMENTE PRIMA DELLA POSA DEL FASE 4 - POSA AIABASTE MIPOZEKTIKA TS OAHTIES MIPIN ATO THN TOMOGETHEH TOY ,
eSO AT O L BT Us A T 000 0 0 Set L SR O o ST Bl
AVEC VOTRE FACTURE DIACHAT ETTE NOTICE VOUS APPORTERA LES INFORMATIONS BON A SAVOIR INFORMACON NECESARIA PARA COLDCARY MANTENER CORRECIANENTEEL SUFLO PVC. ESTA BIEN SABERLO : A SABER PAMETINPUC e PER UNA POSA GTTIALE £ PER LA MANUTENZIONE DEL UTLE DA SAPERE TONOGETHEH KAITHN RAAH EYNTHPHEH TOY AATIEAOY PVC. EINAI KANO NA TNOPIZETE OT

NECESSAIRES A LA BONNE POSE ET AU BON ENTRETIEN DE VOTRE SOL PVC.

Cheres clientes, chers clients, A

Ce revétement est destiné a un usage résidentiel intérieur S
| uniquement (T° piece entre 10° et 35°). Il n'est donc pas destiné Min
aux pieces non isolées. Par forte chaleur, il est conseillé d'occulter ) : -
aconsejamos ocultar el ventanal/ventana de techo para evitar una do pavimento. Aconselhamos o uso de uma protecgdo nos vidros. dilatazione del prodotto.

votre baie vitrée/fenétre de toit pour éviter une dilatation/ T
dilatacion del producto.

X
rétractation du produit. TIpoiovToC.
P A\ IMPORTANT A\ IMPORTANTE A\ IMPORTANTE A\ IMPORTANTE ° ¢ A THMANTIKO
A\ TIPIN THN TONOBETHEH

A AVANT LA POSE POUR UNE HARMONIE DES COULEURS, IL EST IMPERATIF DE MELANGER LES PAQUETS A\ ANTES DE LA COLOCACION PARA UNA ARMONIA DE COLORES, ES IMPRESCINDIBLE QUE SE MEZCLEN LOS A\ ANTES DA INSTALACAD PARA GARANTIR A HARMONIA DES CORES, E IMPERATIVO MISTURAR 05 PACOTES A\ PRIMA DELLA POSA PER UNARMONIZZAZIONE DEI COLORI, SI DEVONO OBBLIGATORIAMENTE MISCHIARE TIA XPQMATIKH OMOIOMOPOIA, MTPENEI NA ANAMEIZETE TA IAKETA METAZY TOYZ

Cari Clienti, Ayanntég nehatioceg, ayanntoi meAdteg, fli
3+ & : Grazie per aver acquistato un nostro prodotto che speriamo vi soddisfi ¥ € Zag vyaptoTolpe mov ayopdoare éva amd Ta mpoiovta pac kat NiCoue 3 &

B E pienamente. Questo pavimento & destinato esclusivamente ad un uso Max T s, I.E VA QVTaMoKpiveTal 0¢ GNeg oag Ti¢ anartrigeic. Autd To MKG eniotpwone Max 5,
3 residenziale (T° del locale tra 10° e 35°). Non & dunque destinato ad B $§§ ipoopiCetal amokAEIOTIKA yla E0WTEPIKY OIKlakr Xprion (Oeppokpacia e "
L3, Mi in —
X 15 Vi

Le agradecemos la compra de uno de nuestros productos y esperamos inteira satisfacdo. Este rev destina-se excl para uso
que Ud quede totalmente satisfecho. Este revestimiento se destina a un 25°C residencial interior (Peca em T° entre 10° e 35°). Nao é adequado para

uso residencial interior tnicamente (Temp. de la habitacién entre 10°y Min divisdes sem isolamento. Desaconselha-se exposicio a calor intenso (induindo
35°). Pues no se destina a las piezas no calorifugadas. Por fuerte calor, 15°C 3,
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ambienti non coibentati. In caso di caldo intenso, si consiglia di Swpariou petagd 10° kar 35°). Emopiévag, dev mpoopiCetar yia katotkieg
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Estimado cliente,
Estimados clientes,
A > Agradecemos a aquisi¢ao dos nossos produtos e esperamos que sejam da sua
i & oty
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exposicao solar directa ou através de vidros), evitando desta forma a dilatagdo proteggere il pavimento oscurando porte e finestre di tetto per evitare la
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PAQUETES LE CONFEZIONI

Poser la premiére rangée en commengant a gauche. Coloque la primera fila empezando por la izquierda. Pouse a primeira linha comegando pela esquerda Posare la prima fila cominciando a sinistra.
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LA RECONNAISSANCE ET i i
b EL RECONOCIMIENTO Y LA AVERIFICACAQ E A PREPARACAO DA \ , S %

PREPARATION DU SUPPORT SONT \ % PREPARACION DEL SOPORTE SON SUPERFICIE SAO ETAPAS IMPORTANTES A L PR ONE Ok — HANATNOFIZH KALH IEQETOIMATIA
DES ETAPES IMPORTANTES DANS = ETAPAS IMPORTANTES PARA PARA UMA CORRECTA APLICACAO. FASE IMPORTANTE PER RIUSCIRE LA SHMANTIKO STAAIO 1A THN
LA REUSSITE DE LA POSE. .\‘ LOGRAR LA COLOCACION. .\‘ POSA. .\‘ ENITYXIA THE TOMOGETHEHE.

ETAPE 1 - RECONNAISSANCE DU SOL

- (ritéres de pose : si votre support est sain, propre, lisse, plan, sec et sans remontée

1° ZTAAIO - ANATNQPIZH TOY AANEAOY

ETAPA 1- RECONOCIMIENTO DEL SUELO ETAPA 1 - VERIFICACAO DO SOLO FASE 1 - ESAME DELLA SUPERFICIE - < - Kprrpra tomoBénong: edv n otpi€n oag eivar vyirc, kabapi, Aeia, eviaia kat xwpic

(eithgnmt:glrteemgﬁ?ageasgisdsfetrguseg erfgfrﬁaIterranceeritd;gfelﬂiur;assaslszﬁ:is:;isted:\gerslt“: - Criterios de colocacion: si el soporte es sano, limpio, liso, plano, seco y sin subida de - Critérios de instalagdo: se a superficie estiver em bom estado, limpa, lisa, plana, seca - . . o o ¥pacia, Xupic amoppIKAATE, iin Hoyids, plc puée unoMnaUu,ign. He mvion
I'étape 3. Ce produit peut étre posé sur un carrelage stable avec des joints humedad, sin desechos, ni rastros de pintura, sin grietas, desengrasado, totalmente e sem humidade, residuos, restos de tinta, fissuras, gordura, totalmente isenta de - Requisiti per la posa: se il sottofondo & sano, pulito, liscio, piano, asciutto e senza infiltrazioni I — amoKoviwar Kat Kavovika opwong, mepaote ancvBeiac 610 30 otadto. Autd To
inférieurs a 3 mm de largeur et 2 mm de profondeur. despolvoreado y normalmente poroso, pasar directamente a la etapa 3. Este producto poeira e sem porosidade, passe diretamente para a etapa 3. Este producto pode di umidita, libero da detriti, tracce di pittura, senza fessure, sgrassato, completamente s Tipoidv priopei vat ToroBetnBei oe éva oabepd makiSio pe pAGVTZeg To avartepo

' puede colocarse en un embaldosado estable con juntas inferiores a 3 mm de ancho y ser colocado sobre ladrilhos/ cerdmica estéveis com juntas inferiores a 3 mm de privo di polvere e normalmente poroso, passare direttamente alla fase 3. Questo prodotto 7 3 xthiooTwv Kat fdBouc dvw Twv 2 XIAMOGTWY.

largura e 2 mm de profundidade.

puo essere posato su un pavimento stabile con giunti inferiori a 3 mm dilarghezza e

de 2 mm de profundidad.
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- Si votre support ne répond pas aux critéres de pose ou est incompatible avec une
pose directe (sol souple, sol flottant. ..), I'étape 2 est obligatoire.

A\ IMPORTANT

2, Le sol chauffant doit étre arrété 48 heures avant le ragréage et
k rallumé progressivement 48 heures aprés la pose du revétement de
44

PYTTSY sol, par paliér de 5°C par 24 heures. =]
Ne pas poser de charge lourde (ex : cuisine équipée) directement sur le =4 >~
%ol, mais priviligiez une pose autour de l'objet concerné. Le sol doit rester [

ottant.

ETAPE 2 - PREPARATION DU SUPPORT

VOTRE TYPE DE SOL... AVANT LA POSE*
=> Chape béton/ciment | = Sile sol présente trop dirrégularités, prévoir un i
totalement séche primaire de rénovation et un ragréage. Ajoutez

aobpBary Elﬂ apeon TomoBéton (pahakd damedo, ddnedo pe emmhéov natwpa . ..),
70 20 0TAG10 EiVA UTTOXPEWTIKO.
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Non posarepoggeni pesanlti (ex: cucina completa) direttamente sul 7:5%2
permanecer flutuante, - ng:m:mg,dren‘zz fgtte;trzaﬂrgnlgnggsa attorno all'oggetto in questione. Il I

T danédou, pe otadiakn abénon Twv 5°C avd 24wpo. L |
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i ‘ 2° ITAAIO - NPOETOIMAEIA THE ETHPIZHE
ETAPA 2- PREPARACAO DA SUPERFICIE FASE 2 - PREPARAZIONE SOTTOFONDO

0 TIPO DE SOLO... ANTES DA COLOCAGAO* 1 2 3 2 3 OTYNOZ TOY AANEAOY ZAL... MPIN AMO THN TOMOOETHEH*
TIPO DI PAVIMENTO... PRIMA DELLA POSA* : .
=> Placabetéo/cimentondo | => 1. Aplicacdo de primari &= i > 766 oKupoBETTO TOEVTOL > . 1Ié Baon avaxaiviong
aca betao/cimento ndo . Aplicacio de primério p = : . . Eniotpwon ek véo
Q lisa ou irregular, 2 Agabagnento P /éﬁ/z / = / Soletta c.struzzo/cementonon ~ => 1. Primer /47/4‘ = = / Q Mn Aeio ) axavéviato,evieNi; 3 ﬂ’;lgq 2’012 "';(\,’mgo(a KaTd TV /é/‘
i

- Si el soporte no responde a los criterios de colocacion o es incompatible con una
colocacion directa (suelo flexible, suelo flotante ...), la etapa 2 es obligatoria.

A\ IMPORTANTE PARA RECORTES IRREGULARES

El suelo radiante debe apagarse 48 horas antes del nivelado y volver a

k encenderse progresivamente 48 horas después de la colocacién del

ECUlIULl revestimiento de suelo, en rangos de 5 °C cada 24 horas. L]

No colocar cargas pesadas (por ejemplo: una cocina equipada) P
directamente sobre el suelo, sino colocar alrededor del objeto en [ S
cuestion. El suelo debe permanecer flotante.

ETAPA 2 - PREPARACION DEL SOPORTE

- Se a superficie ndo respeitar os critérios de instalagdo ou for incompativel com uma

- Se il sottofondo non risponde ai requisiti per la posa o & incompatibile con la posa
instalacdo direta (solo flexivel, solo flutuante ....), a etapa 2 é obrigatéria. D q p p D P

diretta (superficie morbida, flottante, ....) lafase 2 & obbligatoria.

A IMPORTANTE PARA RECORTES IRREGULARES A\ IMPORTANTE Per effettuare dei tagli irregolari

2, 0 piso radiante deve ser desligado 48 horas antes da alisar o solo, em
k sequida, deve ser ligado progressivamente 48 horas apés a instalacdo

DECOUPES IRREGULIERES

! ) Il pavimento riscaldante deve essere spento 48 ore prima della rifinitura

PE s do revestimento, por incrementos de 5°C por 24 horas.

A . 72
Nao cologue uma carga pesada (ex: cozinha equipada) diretamente no , /:1
chdo, mas coloque em torno do objeto em questdao. O solo deve

2

o N
MIN10°C/MAX35°C TIPO DE SUELO... ANTES DE LA COLOCACION*
é Z Capa de hormigén/ - .
> : => 1. Primario de renovacién o 3 i i > A [ A
— deséchage 15 &viter | A cemento no lisao 2. Alisado totalmente seca (tempo 3. Adicione uma barreira anti-vapor para / liscio o irregolare, localmente 2. Finitura / / veokmemko )P0 (Beppokpacia énpdmrag 15 UBPATHAV ia va amoTpéPETe TV abénon
NEUF (temps de séchage un pare vapeur pour eviter les remontées irregular, totalmente = s . NV de secagem: 15dias/cm evitar a ascensao capilar da humid. i i i i €pEC/cm myouC) i
| | aadSEvRE  jours/cm dépaisseun) dhumidite. NUEVOCONIUNTO e (tiempo de secado 3. Afiada un aislante para evitar la A do espessira o %CIUI}O (tﬁmpo per asciugare 3. Aggufpge.rg‘qng‘bgrrigra al vapore per KEAYOOR Hep: X0US e vypasiac.
— — ETAPE 4 - ENTRETIEN DEPAREDES A aparicion de humedad. S— . - - ETAPA 4 - LIMPEZA MURARIE gg/cm di evitare I'umidita di risalita. B} ) , 1. Enakifevon m otaBepémag Ty
,—Q—‘ @ -> (arrelage, carreaux | => 1. Vérifiez la stabilité des carreaux _ MAESTRAS 15 dias/cm de espesor) . ETAPA 4 - MANTENIMIENTO Ny o _)1.Ver|ﬁ(a§aoe70rr<|ec§atl) das inegularidades s spessore)espessura) FASE 4 - MANUTENZIONE > fli\g;é?{ﬁ\,/&muin&vta g rTET,P“V‘”V‘gV ) o 4° XTAAIO - LYNTHPHIH
de ciment 2. Comblez et lissez les joints supérieurs Pour un entretien a se, balayez ou aspirez (embout brosse a poils souples). => 1. Verificar la estabilidad de las baldosas imi i i i . eramica, ladrilhos, na ceramica e/ou ladrilhos Para uma limpeza a seco, varra ou aspire (com vassoura/mopa/escova macia). ! . . i ilita i i i . | piote ka e€opahivete Toug appoi mdtoug avw 0 3 DOTE I A 5
a3 mm delargeur et 2 Jmm prof%ndeur. 2 . yez ou asp ( ap ples) ~> Embaldosado, baldosas 2. Rellene y alise las juntas de més de 3 mm > Para un mantenimiento en seco, barrer o aspirar (boguila con cepilo suave) ladrilhos de cimento 2. Preencha e alise as juntas com mais de > pezaas aspire p ) = Piastrelle, piastrella di cemento 2_% 1. Verifica stabilita delle piastrelle > Per ;ga manutenzione a secco, scopare o aspirare (con spazzola a setole SKHPO T3 yoor@ kat Béoug v Twv 2 ooty > laoreyvij ovvriipnon, ",‘)‘\g"’“‘ 1} avappopiioTe (aKkpootdpio pe
DUR Sile sl présente trop diiréguiarités, prévoir - Pour le lavage, utilisez une serpilliére humide avec un détergeant de cemento de anchy de 2 mm de profundidad - Para la limpieza, utilizar una bayeta hiimeda con un detergente suave 3 mm de largura e 2 mm de profundidade > z’ara a Iavlagem, utilize ama pan himido ton; um detergente suave ;] °p"r§,‘|’ apﬂmnare |2 glunt(l1 superiori a r;wr Ille). ’ ] el Edvto 8neBo mapouoidlet o I[_ioupmu;(} 0T EOKAPTTA P |ya). ) . ) ) "
o F Pt /¥ neutre (ne jamais utiliser une quantité d'eau excessive). DURO ) hahed Py (nunca utilizar una cantidad de agua excesiva). DURO ; Freon ; " nunca utilize uma quantidade de dgua excessiva). mm di larghezza € Zmm di - Per il lavaggio, usare uno straccio umido con un detergente delicato 2 E Zie 0 > [a 1o mAUoIHO, XPNGIHOTIO|GTE pia UYpI) GpoVyyapioTpa pe éva amald
un primaire de rénovation et un ragréage o (ne;j e de o (?t bt 1 ¢) Siel suelo presenta gemasmda.g|rregu|a|r]daéies, - Nunca utilizar productos abragsivos cera, barniz g Zgé(:\l&t{l)vsirvrgg:;aes[:ge gltaor(lidaag glsl,paerml(e}e‘as - Nunca utilize produtos abrasivos, ceras ou vernizes. .. DURO Sepefapditicie presenta eccessive (non usare T Uneccessva quantita d'acqua). g ‘M““v’““m',ll,‘fﬁ,ﬁﬁ,’[‘é‘gﬂf oy uyp6 KaBapIOTIK (1) yprotgomoeite moté unepBokic moodtTa vepod).
*Garantie 10 ans / 10 afios de garantia / Garantia de 10 anos / Garanzia 10 Anni / Eyyunon 10 et6v /Gwarancja 10-letnia / TaparTia 10 pokis / -> Nejamais utiliser de produits abrasifs, cire, vernis. .. prever un primario de renovacion y un alisado. o N i . - — A, . irregolarita, pensare ad un primer N i dei prodotti abrasivi i P— " - » >M GlpomotEite MOTE Mpoidvra Agiavon, kepi, Pepvikl. ..
; a i : > ®)No utilice alfombras con el dorso de caucho o latex, porque pueden dejar i i > *IN3o utilizar tapetes, em que a base seja em borracha ou latex, P -> Non usare mai dei prodotti abrasivi, cera, vernice. .. ‘ i emi I XPNOp p NG, Kepi, Bep
Garantie 10 ani / 10-year guarantee /Garantidas por 10 anos => Mogquette, textilesol | => 1. Arrachage du revétement - ®Ne pas utiliser de tapis, dont le dos est en caoutchouc ou en latex, - Moqueta, textilsuel S 1A | timient , porque p ) => Alcatifa, pavimento | => 1. Remogéo do revestimento e eventual Nao L ar tapetes, em q| esej s e una finitura ! 3 . o -> Moxéta, Sanedo pe bpaopa => 1. ExpiCwor Tov uhikoo niotpwong ) . y L | S
) N | loqueta, textil suelo . Arrancar el revestimiento restos en el suel b-camad: ded h — - 3 — N fond I I vischio di | > *Mnv xpnotpomoieite yahd pe miow 6yn amé KaouTeoUK i Aatég, St
) estos en el suelo. téxtil de fibras naturais sub-camada pois existe o risco de deixar marcas no chdo. > ®Non usare tappeti con fondo in gomma o lattice, col rischio di lasciare amo QUOIKE ive (o1, 2. Anoéeon/MaBpwtiki koMa / | b € o
en fibres naturelles 2. Grattage/Décapant colle aurisque de laisser des traces sur votre sol. defibras naturales (sisal, 2. Raspadura/Decapante cola (sisal..), pavimento 2. Raspagem e remogdo de cola => Moquette, rivestimento in -> 1. Rimuovere il rivestimento seqni sul pavimento S A 5 Bio e MOpE v 000U AeKEDEC 0To Oamedo oag.
(5Is|aI,Jon( ?E r;;]\%")' Sile sol presgnte trop dirrégularités, prévoir junco de mar..), suelo 3. Primario de renovacion vinil (PV0),lindleo 3. Aplicacao de primaio fibra tessile naturale (sisal, 2. Rasare/colla decapante gnisulp - Bdnggglglcﬁ)\m?ﬁ%] 2 bni c’l o0on le vzr']o(u
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@ Eyxepidio 05nyid @ instrukca Obstugi - Parquet contrecollé, | => 1. Dépose du revétement et sous-couche > E'l‘;gg'z‘:t‘:gtﬁﬁ“c';‘é%‘" > 12 B‘:fr?a”r:‘;ad'eerlgsxsgm‘r'f"m > ettficdosoabo | © 2 ﬁplicagcéo de pimaio - - Parquet multistrato -> 1. Rimozione il rivestimento —)ﬂ?;\%mzliﬂgg&%ﬂﬂiéo > 21'.3233%%1 w (;Jr?éxou emioTpwong —
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@ R @ Manual de Instruges 3 & Soalho madei => 1.Verificagdo e correccdo das irregularidades ‘ T
., => Parquet bois doué - 1. Vérifiez la stabilité des lames - Entarimado madera => 1. Verificar la estabilidad de las tarimas / > p?:gag?oau codo entte régl%as d 9 . | > 1 Verficare a sabiita df ston -)”“P;i Kappwto => 1. Beawwbeite yia T otabepdmta Twv / (]
. L ) oA . - < s (YRt . B ) é ij s QU | w || arquet legno Verificare la stabilita dei listoni dov | QUM | wd A ] am
Traduction de la version originale du mode d’emploi / Traduccién de las Instrucciones originales / Tradugdo das InstrugBes Originais / Traduzione delle istruzioni oucollé 3”;,1?#5;3 port davadoopegado Llado enovaciin Poondal= _— 30T o deprimitio ; = = > Parquet egn 2 Levigatura Koo gleﬁg’\‘,’un = < AFE]:
originali / Metdgpaon twvmpwtotumwvodnyiwy / Trumaczenie instrukji oryginalnej / Mepeknag opuriHanbHoi iHCTpyKuii / Traducerea instructiunilor originale / BOISCLOUE 3. Primaire de rénovation MADERA 4. Alisado fibrado - PREGADA 4. Acabamento - incollato 3. Primer 2YA0 3. Baon avakaiviong - >
y! g U COLLE CLAVADA 0UCOLADA LEGNO L KAPOOMENO i : i
Original Instructions / Tradugdo das Instrugdes Originai 4. Ragréage fibré OPEGADA INGHOMATO 4. Finitura fibrata fanoaMENe 4. EMiOTPWON €K VEOU Ji€ (VG
riginalinstructions / radugao das instrugoes Griginals *Respeite as instrugdes dos fabricantes de primario e de acabamentos bem como, os OINCOLLATO
* Bien respecter les instructions des fabricants de primaire et de ragréage et les temps *Bien respetar las instrucciones de los fabricantes de primario y alisado asi como los ten?pos de se(agegm P ' *Q e struzioni dei fabbricanti di primer e di finit hé i tempi di asciugat *Tnpeite motd Ti¢ 08nyie¢ TwV KATAOKEVAOTWV yia TV Bdon, TV eMioTpwON £K véou
de séchage. tiempos de secado. - sservare con cura le istruzioni dei fabbricanti di primer e di finiture, nonché  tempi di asciugatura. a1 TV ypovo &pavan.




